
Beszámoló a Bülent Ecevit Egyetem Eregli Pedagógiai 
Karon (Eregli Faculty of Education) tett Erasmus 
tanári mobilitás keretén belül tett látogatáson.  
  
 
 
 
 
 
 
 

Eregli Pedagógia Kar 
2O15. május 4. és 8. között az Eregli Pedagógia Karon vettem részt  az 
Erasmus tanári mobilitási programban.  
 
Az egyetemi fő kampusz a 4O km-re fekvő Zonguldak városában 
található.  Ez a kampusz, ahol az Erasmus iroda is működik, egy modern 
egyetemi város számos fakultással. Az Erasmus iroda és a látogatásom 
kordinálásval megbízott kolléga, Dr Nilufer Didis rendkívül hatékonyan 
és segítőkészen szervezték meg a látogatásomat.                Zonguldak 
 
Az 1995 óta létező Eregli Pedagógia Karon általános iskolai tanítókat és 
tanárokat képeznek. Mint a látogatásom kordinációjával megbízott oktató, Dr 
Nilufer Didis elmondta, a tanító szakon főleg az alaptantárgyak tanítására 
képeznek, mert Törökországban az általános iskolában idegennyelvet és 
művészeti tárgyakat leginkább a felsőtagozatos tanárok tanítanak az alsós 
osztályoknak is. 
 

A karon a háromórás Contexts for Language 
Learning – Mono- and bilingual contexts című 
prezentációt kétszer  és a  Picture Books in Early 
Childhood Language Development c. kétórás 
workshop-ot egyszer tartottam meg. A három 
előadáson összesen mintegy százötven hallgató 

és a kar több oktatója vett részt. Sajnos, a karon a hallgatók és az 
oktatók jellemzően nem, vagy csak kevéssé beszélnek angolul, 
ezért az előadásokat két oktató tolmácsolta.  
A diákok azonban így is érdeklődéssel hallgatták az előadást, kérdéseket tettek 
föl és a workshopban aktívan részt vettek. Mint kiderült, akár képesítés nélkül is 
feladatuk lehet az alsótagozatban angol nyelvet tanítani. 
http://egitim.beun.edu.tr/fakultemizde-erasmus-etkinligi/ (képek az előadásokról) 
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Az Eregliben való tartózkodásom alatt kérésemre egy általános 
iskolai látogatást is szervezett a kordinátorom.  Lehetőségem nyílt, 
hogy egy napot tölthessek a TED Koleji nevű, világi magániskola-
hálózatnak a városban lévő iskolájában. Ezt az iskolahálózatot 
Kemal Atatürk alapította, jelenleg 36 tagiskola működik az 
országban.  A modern épületben két óvodai és nyolc általános 
iskolai évfolyam tanul, a szomszédban pedig a gimnázium 
található.  
            TED Koleji 
 

Az iskola bemutatása és a tanári karral való ismerkedés 
után két magas szakmai színvonalú óvodai angol 
foglakozáson vehettem részt. A 
korai nyelvfejlesztést már a 4-5 
évesek csoportjában elkezdik, az 5-6 
évesek csoportjában heti hat órában 
tartanak játékos angol 
foglalkozásokat. Az iskolában az 
angoltanárok kiválóan beszélnek 
angolul és szakmailag rendkívül 
tájékozottak voltak.  
 

Az óvodai folyosó  
 
        Óvodai angol foglalkozás 
 
A tantermek és a folyosók falain kiállított diák-munkák egy pezsgő, élettel teli, 
progresszív iskola képét mutatták. 
 
 
Dr Árva Valéria 
Idegen Nyelvi és Irodalmi Tanszék 
 
Óvodai csoportban:  Olvasófa:   Iskolai rajzkiállítás: 


